

19 травня, 2024
Зіслання Святого Духа

НЕДІЛЯ, 5/19 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ПОНЕДІЛОК, 5/20 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 5/22 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 5/23 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 5/24 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

СУБОТА, 5/25 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 5/26 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Всеамериканське молодіжне паломництво

Всеамериканське молодіжне паломництво відбудеться 13-16 червня в церкві Покрови, 6810 Broadview Road, Парма, Огайо. Якщо вас зацікавила ця подія, ви можете прочитати більше про неї тут <https://stjosaphateparchy.com/all-american-youth.../>

***Найближчі події
в парафії та єпархії***
27 трав. –ніст Петрівка
29 черв. –Петра та Павла

Катехитична інструкція від «Ми йдемо з Христом»:

Наукові теорії стверджують, що світ, обмежений у часі та просторі, не може бути вічним і що з вичерпанням природних ресурсів, енергії життя не буде, а світ зникне. Ісус Христос пропонує нам не теорію, а істину: цей світ переміниться на «майбутній». Творіння завдячує своїм існуванням Богові, Творцю, а «майбутній світ» є повнотою Божого плану щодо людства. У Божому плані все буде досягнуто, і творіння буде оновлено і преображено. Ознаки «майбутнього світу» вже є в «цьому світі», і, як наслідок, вселяють надію на майбутнє. Громадяни майбутнього – святі. Вони живуть на землі за законами майбутнього Царства Божого. Вони є знаком присутності Царства Божого в цьому світі. Бог не руйнує світ, а перетворює його зсередини. Гріх не має майбутнього. Гріху не буде місця під час другого пришестя Христа. Промовляючи «Амінь», ми продовжуємо місію апостолів і стаємо учасниками Божого преображення світу.

*“Ми йдемо з Христом”: молодіжний катехизм, розділ перший, ми віримо, тема 19,
«Життя майбутнього світу. Амінь», з поправками.*

Вислови святих

Ми віримо, що віруючі, очищені заповідями (Христовими), не просто мають якесь духовне освітлення і просвітлення, але що в них перебуває Сам Святий Дух; як написано: Я оселюся в них і ходитиму в них; і Царство Боже всередині вас.

Святитель Іоанн Золотоустий

Сповідь

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Хрестом Господь скинув тирана і запанував над ним. До того, як хрест був встановлений на землі, ані гріх не було знищено, ані наша природа — у Христі — не перемогла світ, ані вона не була примирена з Богом; отже, благодать Святого Духа ще не була дана в повному обсязі... Пророки мали благодать Духа, але не могли дати його іншим. Апостоли помножили ту благодать у десятки тисяч разів.

Блаженний Феофілакт

Роздуми архимандрита Захарії
Всі святі — образ Святого Духа:

Святі виростили зерно Його образу в своїх серцях і принесли плід Його подоби. Тому в них розкривається істина створення людини за образом Божим, а також потенціал, даний людині стати подібною до свого Творця, містити в собі і Бога, і створений світ. Святий Дух є образом Сина Божого, тому що коли Він живе в глибині серця, Він зображує надзвичайно красиве обличчя Христа і змушує Його лагідний голос звучати, як арфа. Але що таке образ Святого Духа? Як відома третя і таємна Особа Пресвятої Трійці? Святі Божі протягом віків творять Його образи. Вони відображають Його чесноту, Його смирення, Його любов, Його дух. Своєю непохитною вірою і своїм богоугодним стражданням святі виправдовують непорочну любов Христа, яка охоплює все. Богу приємно зодягнути Своїх вірних слуг в одяг святості та бути прославленими «на зборах малих богів». Святий Софроній стверджує, що «святість — це не етичне, а онтологічне поняття». Людина є святою не тому, що її мораль чи поведінка хороші, і не тому, що вона великий аскет, а тому, що «вона несе в собі Самого Святого Духа».

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

**Недільна збірка коштів за 5/12/24 конвертах - \$481, анонімні пожертви - \$294,
свічки - \$54**
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$829

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.